



**Бюро развития
электросвязи (BDT)**

Осн.: BDT/DDR/TDAG/022

Женева, 23 февраля 2024 года

Кому:

- Администрациям Государств – Членов МСЭ
- Государству Палестина (Резолюция 99)
- Членам Сектора МСЭ-D
- Академическим организациям – Членам МСЭ
- Членам Бюро КГРЭ
- Председателям и заместителям председателей исследовательских комиссий МСЭ-D
- Региональным организациям электросвязи

Предмет: Собрания Рабочей группы КГРЭ по будущему Вопросов исследовательских комиссий

Уважаемая госпожа,
уважаемый господин,

На своем последнем собрании (19–23 июня 2023 г.) КГРЭ утвердила создание Рабочей группы КГРЭ по будущему Вопросов исследовательских комиссий. В рамках подготовки к следующей ВКРЭ эта Рабочая группа будет обсуждать и рассматривать вклады, относящиеся к рабочему процессу, такие как возможные новые темы и предложения по структуре будущих Вопросов исследовательских комиссий. Рабочую группу возглавит д-р Ахмад Реза Шарафат (Исламская Республика Иран).

Началом деятельности Рабочей группы станет проведение первого собрания в полностью виртуальном формате, которое запланировано на следующую дату:

Рабочая группа	Дата проведения организационного собрания
Рабочая группа КГРЭ по будущему Вопросов исследовательских комиссий	4 марта 2024 года, 13 час. 00 мин. – 16 час. 00 мин. CET

В соответствии с Резолюциями 55 и 76 (Пересм. Кигали, 2022 г.) ВКРЭ и с целью организации открытых для всех и учитывающих гендерные аспекты собраний хотел бы предложить вам поддержать и поощрить участие женщин и молодежи в составе вашей делегации.

Всем заинтересованным членам предлагается зарегистрироваться в списке почтовой рассылки данной Рабочей группы по этой [ссылке](#) по возможности до **четверга, 29 февраля 2024 года**. В дальнейшем письма, связанные с этой Рабочей группой, включая объявления о последующих собраниях, будут отправляться на адреса, содержащиеся в этом списке почтовой рассылки.

Проект повестки дня организационного собрания будет размещен по этой [ссылке](#), как только он станет доступен. Подробная информация о порядке участия в этих мероприятиях и представлении вкладов для них содержится в **Приложении 1**.

Секретариат КГРЭ готов предоставить по запросу любую дополнительную информацию или разъяснения (эл. почта: tdag-secretariat@itu.int).

Надеюсь на ваше активное участие в деятельности этой Рабочей группы КГРЭ.

С уважением,

[оригинал подписан]

Космас Лакисан Завазава
Директор

Приложения:

Приложение 1: Информационная записка для участников

ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Информационная записка для участников

Регистрация, доступ и участие

Регистрация участников собраний Рабочей группы (РГ) КГРЭ будет проводиться только в онлайн-режиме. Регистрация на организационное собрание начнется во **вторник, 13 февраля 2024 года**.

Все делегаты, желающие принять участие в собрании, должны заполнить и представить форму регистрации, доступную [здесь](#).

Делегаты могут регистрироваться для участия в собраниях, используя свои регистрационные данные пользователя МСЭ (т. е. имя пользователя и пароль). В случае отсутствия учетной записи пользователя МСЭ ее можно создать, следуя указаниям по этой [ссылке](#).

Примечание: Учетные записи пользователя МСЭ, созданные делегатами при регистрации для участия в предыдущих собраниях КГРЭ или других недавних мероприятиях МСЭ, остаются действительными.

Все запросы на регистрацию для участия в этих собраниях должны быть утверждены назначенными координаторами (DFP) администраций и объединений, имеющих право на участие. Список DFP будет доступен [здесь](#) для учетных записей пользователей с правом доступа к TIES.

Для того чтобы внести изменения в контактные данные назначенного координатора или осуществить замену координатора, уполномоченное должностное лицо должно направить в службу регистрации для собраний БРЭ официальное письмо (эл. почта: bdtmeetingsregistration@itu.int), содержащее имя, фамилию и адрес электронной почты нового координатора.

Дистанционное участие в собраниях

Для всех собраний будут предоставлены услуги интерактивного дистанционного участия. Одновременно будет также обеспечена стандартная веб-трансляция.

Для доступа к услугам интерактивного дистанционного участия и веб-трансляции требуется учетная запись пользователя МСЭ с доступом TIES. С информацией о порядке запроса членами учетной записи TIES можно ознакомиться [здесь](#).

Инструкции о порядке подключения к дистанционной платформе будут направлены должным образом зарегистрированным участникам в электронном письме с подтверждением регистрации. Только участники, должным образом зарегистрированные для каждого собрания, смогут получить доступ к виртуальным залам заседаний для участия в работе каждого конкретного собрания РГ КГРЭ.

Устный перевод и субтитры

Собрания РГ КГРЭ будут проходить только на английском языке.

В течение всего времени проведения собраний будет обеспечиваться ввод субтитров в режиме реального времени, которые будут отображаться на платформе Zoom. Участники, которые хотят следить за вводом субтитров в отдельном браузере, могут найти ссылку на веб-странице группы.

Вклады для РГ КГРЭ

Будем весьма признательны за представление вкладов для работы РГ КГРЭ. Для разрешения выпуска вклада, подготовленного совместно с другими организациями и администрациями, необходимо, чтобы он был в письменной форме утвержден участвующими сторонами.

Ввиду того, что уведомление об этом собрании направляется в очень короткие сроки, применение правила Резолюции 1 ВКРЭ о представлении вкладов не менее чем за 12 дней до собрания невозможно. В связи с исключительными обстоятельствами для включения любого вклада в повестку дня собрания предельный срок представления вкладов продлевается до 27 февраля 2024 года, чтобы

сделать возможной обработку документов. Вклады должны быть представлены с использованием онлайн-шаблона, который доступен [здесь](#). Для того чтобы обеспечить правильное отображение всех гиперссылок, графических изображений и таблиц, приложите к электронной форме для представлений оригинал вашего вклада в формате Word.

Документация

Собрания РГ КГРЭ будут проходить на безбумажной основе. Просим делегатов убедиться в том, что они имеют учетную запись МСЭ с правом доступа к TIES, для того чтобы иметь возможность получить доступ к размещенным на веб-сайте документам собраний РГ КГРЭ. С информацией о порядке запроса членами учетной записи TIES можно ознакомиться [здесь](#).

Другая практическая информация

Вся другая практическая информация доступна на [специальном веб-сайте](#) РГ КГРЭ.

По любым вопросам, связанным с данными собраниями и деятельностью РГ КГРЭ, просим обращаться в **секретариат КГРЭ** (по электронной почте: tdag-secretariat@itu.int).
